
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ 
Београд, ул. Дечанска број 8а ( у даљем тексту: Дирекција), 

 
На основу Програма републичких робних резерви за 2024. годину 

 
Оглашава прикупљање писмених понуда за 

 
 РАЗМЕНУ КУХИЊСКЕ ЕВАПОРИСАНЕ ВАРЕНЕ ЈОДИРАНЕ СОЛИ РАДИ 

ОБНАВЉАЊА 
 
 
I ПРЕДМЕТ ОГЛАСА: је размена кухињске евапорисане варене јодиране соли за 
одговарајућу количину исте произведене у 2024. години, ради обнављања постојећих 
залиха. 
 

 Квалитет: У погледу квалитета кухињска евапорисана варена јодирана со која је 
предмет размене, произведена у 2022. години,  од произвођача СОЛАНА ДД-
ТУЗЛА из БИХ, одговара свим важећим правилницима. 

 Паковање: Кухињска евапорисана варена јодирана со упакована је у 
полипропиленске вреће које су егализоване на 50/1 кг нето масе, са прописаном 
декларацијом. 

 Наведена роба се налази у складиштима Дирекције и то: 
-  складиште ГТ Ириг ( 2.587.750 кг); 
-  складиште ГТ Лозница (2.668.980 кг). 

 
 
II  КУХИЊСКА ЕВАПОРИСАНА ВАРЕНА ЈОДИРАНА СО- из производње у 2024. 
години 
 

 Квалитет : Кухињска евапорисана варена јодирана со која је предмет размене мора 
у свему да одговара Правилнику о здравственој исправности и квалитету соли за 
људску исхрану и производњи хране („Сл.гласник РС“, бр.111/2021), Правилнику о 
прехрамбеним адитивима („Сл.гласник РС“, бр.53/2018), као и да је у складу са 
Правилником о декларисању, означавању и рекламирању хране („Сл. гласник, РС“, 
бр.19/2017, 16/2018, 17/2020, 118/2020, 17/2022, 23/2022 и 30/2022). 

 
 Паковање кухињске соли из производње у 2024. години мора одговарати 

важећим прописима и то прописно упакована у полипропиленске вреће које су 
егализоване  50/1 кг нето масе, са прописаном декларацијом. Збирна амбалажа мора 
бити сложена на еуро-палете и обавијена стреч фолијом. 

 
 Цена: утврђује се из односа размене. 

 
 Испорука: на паритету – складишта Дирекције (ГТ Ириг и ГТ Лозница). 
 Плаћање: Компензацијом након испоруке наведених роба које су предмет размене. 



III Услови које мора да испуњава понуђач:  
 

 Право на учествовање у јавном позиву имају правна лица која су регистрована код 
надлежног органа односно уписана у одговарајући регистар, а која се баве 
производњом, паковањем и  
 

која имају имплементиран и сертификован НAССР систем за здравствену 
безбедност хране, ISO 22301- систем менаџмента континуитета пословања у 
складу са захтевима међународног стандарда, ISO 14001 и ISO 9001- систем 
менаџмента квалитета у складу са захтевима међународног стандарда, као и 
стандард за безбедност и заштиту на раду- ISO 45001. 

 Правна лица која имају неопходан пословни капацитет и која су у последње 3(три) 
године продали и испоручили кухињску со за људску употребу, у количини од 
минимум 5.000.000 кг на територији Републике Србије. 

 Правна лица из претходног става, која немају финансијска дуговања и која нису у 
спору по било ком основу са Републичком дирекцијом за робне резерве. 

 
IV  Понуда треба да садржи следеће податке: 

 
 основне податке о подносиоцу захтева (пун назив привредног субјекта,                    

ПИБ, матични број, тачна адреса, лице за контакт са бројем телефона); 
 количину кухињске евапорисане варене јодиране соли из производње у 2024. 

години, односно одговарајући паритет за размену имајући у виду све зависне 
трошкове (утовар , истовар, транспорт и др.); 

 паковање кухињске евапорисане варене јодиране соли из производње у 2024. години; 
 динамику и рок преузимања робе која је предмет размене; 
 остале погодности које се нуде, а битно утичу на повољност понуде. 

 
и доказе: 

 извод о регистрацији привредног субјекта издат од Агенције за привредне регистре 
или извод из регистра понуђача из Агенције за привредне регистре, не старији од 15 
дана од дана објављивања јавног позива; 

 фотокопију уговора о купопродаји и/или дистрибуцији кухињске соли за људску 
употребу; 

 фотокопију сертификата о имплементираном НАССР систему, ISO 22301, ISO 
14001, ISO 9001 и ISO 45001; 
 

Уз писмену понуду потребно је доставити: 
 1 ( једна ) бланко соло меница, потписана и оверена печатом, уколико Испоручилац 

користи печат; 
 захтев за регистрацију меница оверен код пословне банке; 
 бланко менично писмо- овлашћење оверено у складу са депо картоном;  
 копија картона депо потписа оверена код пословне банке. 

Уколико понуђач одустане од закључења уговора, Дирекција има право обештећења 
активирањем достављене менице у износу од 1% вредности понуде. 
  



 
V Предност ће имати онај понуђач који преузме целокупну количину кухињске 
евапорисане варене јодиране  соли која се нуди у размени.  
 

Понуде учесника јавног позива који су у судском спору са Дирекцијом, који имају 
неизмирене доспеле обавезе према Дирекцији, неће се узети у разматрање. 

 
          Понуђач може на лични захтев-дописом, да изврши увид у наведене робе на 
складиштима Дирекције.  

 
 
 

*** 
Рок за достављање понуда је најкасније до уторка 02.04.2024. године, до 10 часова. 

Понуде се достављају препорученом поштом или у писарницу Дирекције, улица Дечанска 
број 8а, 6. спрат, Београд, у затвореној коверти са назнаком „ПОНУДА ЗА РАЗМЕНУ 
КУХИЊСКЕ ЕВАПОРИСАНЕ ВАРЕНЕ ЈОДИРАНЕ СОЛИ РАДИ ОБНАВЉАЊА - 
НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу-РЕПУБЛИЧКА ДИРЕКЦИЈА ЗА РОБНЕ РЕЗЕРВЕ 11000 
Београд, ул. Дечанска бр.8а. 
 
Отварање понуда ће се обавити у уторак 02.04.2024. године у 11,00 часова, у сали бр.654 
на VI спрату.  

 
Непотпуне и неблаговремене понуде неће се разматрати. 
Дирекција задржава право једностраног одустајања од размене наведених производа по 
овом огласу. 
Све информације могу се добити у Републичкој дирекцији за робне резерве, Београд, 
улица Дечанска брoj 8a, Одељење за пољопривредне и прехрамбене производе, e-mail: 
office@rdrr.gov.rs 

 
 


